

✓ Долгожданная встреча

Пятнадцать лет прошло с первой нашей встречи на пензенской земле. И вот мы снова в Пензе. За эти годы произошли значительные изменения и в вашем городе — он помолодел, стал изящнее, и труппа нашего театра пополнилась артистической молодежью, выпускниками Ленинградской консерватории, ГИТИСа, Института театра, музыки, кино, возросло мастерство исполнения. Достаточно сказать, что наши спектакли были удостоены дипломов всероссийских и всесоюзных конкурсов и смотров.

Лицо любого театра определяют репертуар и актерский состав. В Пензу мы привезли двадцать наименований. Мы бережно храним золотой фонд жанра оперетты: «Веселая вдова» Ф. Легара и «Сильва» И. Кальмана, «Король вальса» И. Штрауса и «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу долгие годы сохраняются в нашем репертуаре. А наряду с ними часто исполняются современные произведения веселого жанра — «Дарю тебе жизнь» В. Гроховского, «Здравствуйте, я ваша тетья» О. Фельцмана, «Принц и нищий» А. Журбина. Отрадно отметить второе рождение оперетты. На смену классической приходит мюзикл со своими особенностями, со своей спецификой. Так, «Здравствуйте, я ваша тетья» и «Моя прекрасная леди», на наш взгляд, — самые популярные мюзиклы.

Народную музыкальную комедию «Бабий бунт» Е. Птичкина по мотивам ранних рассказов М. Шолохова пензенские зрители увидят ранее оренбуржцев. Во время гастролей состоится премьера этого спектакля, посвященного шестидесятилетию Великого Октября.

В творческом коллективе у нас много способной молодежи: З. Ступак, А. Пашченко, Л. Михалевская, Э. Беткин. Опорой нашей являются артисты среднего и старшего поколений — Ю. Шнейдеровский, А. Милохина, В. Брасловский, В. Дейдей, Т. Гайсин. У этих артистов широкий диапазон творчества. Так, З. Ступак — это Ганна Главари из «Веселой вдовы», Сильва и Марица. Ю. Шнейдеровский — это Иоганн в «Короле вальса», Дури-Дуричан в «Венских встречах», князь Воляпюк в «Сильве», Ленижек в «Марице».

Для детей мы привезли музыкальные сказки — «Золушку» А. Спадавенкиза, «Сказку про Ерему, Дачилу и нечистую силу», «Принц и нищий».

Кроме основной площадки — областного театра драмы имени А. В. Луначарского, представления будут проходить в Кузнецке, Сердобске, Сурске, Кошарском, состоит встреча с трудящимися Октябрьского и Ленинского районов, учащимися профессионально-технических училищ.

Завершатся наши гастроли 4 сентября большим концертом.

Наш театр вступил в свой 42-й сезон. Мы побывали на гастролях в Средней Азии и на Украине, в Сибири и Прибалтике, в Крыму и на Севере. И все же, приезжая в ваш город, испытываем волнение, потому что знаем Пензу как истинно театральный город, а пензенского зрителя как взыскательного и много ценителя искусства. Надеемся, что своими спектаклями мы доставим удовольствие любителям веселого жанра. Добро пожаловать в театр!

В. САФРОНОВ,
режиссер Оренбургского театра музыкальной комедии.

31 ИЮЛ 1977